

A SZOMBATI KÉNYSZERŰ PROGRAMVÁLTOZÁS AZNAP DÉLUTÁN DERÜLT KI – 21 MILLIÓ FORINTTAL KEVESEBB BEVÉTEL

Boros: A SZIN nem volt hangosabb



A SZIN-en próbálták betartani a decibelhatárokat, amikor jelezték, hogy probléma van, hangosabb a zene a kelleténél, akkor halkítottak – mondta Boros Gyula főszervező. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA ÉS SEGESVÁRI CSABA

A zajsztintmérő szakemberek szerint nem volt hangosabb az idei Szegedi Ifjúsági Napok, mint a korábbi hat – mondta a szervező Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kft. igazgatója, Boros Gyula. A programváltozás miatt az utolsó napon 1500 napijeggyel kevesebb fogyott.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

– A zajsztintmérő szakember jelentésében az áll: nem volt hangosabb az idei Szegedi Ifjúsági Napok a korábbiaknál, nem kapott nagyobb zajterhelést a város, mint az elmúlt hat évben. A rendőrség szerint nem volt több bejelentés, mint korábban – mondta Boros Gyula, a Szegedi Ifjúsági Napokat szervező Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kft. igazgatója. Közölte: csináltak előzetes hangbemérést, és folyamatos volt a hangkontroll. Próbálták betartani a törvényben meghatározott, nyári fesztiválokra vonatkozó decibelhatárokat, amikor kellett, halkítottak.

– A SZIN ilyen hangos. Biztosan van, akit zavar, az emberek toleranciaküszöbén múlik, hogy elfogadják-e – tette hozzá. Néhány héten belül elkészülnek azok az elemzések, amelyekből kiderül, hogy marketing-, turisztikai és gazdasági szempontból milyen a fesztivál mérlege. De Boros szerint nemcsak az számít, amit a város nyer a SZIN-nel, mert a fesztiválzóknak nemcsak a Partifürdőn ettek, ittak, vásároltak, hanem

szegedi élelmiszerüzletekben, kocsmákban, cukrászdákban, éttermekben is, azaz bevételt generáltak a helyi kis- és középvállalkozásoknak. Az alternatív fesztiválhelyszínekkel a szervező nemcsak azért nem ért egyet, mert a SZIN hangulatához a folyópart és a belvárosi jelleg is hozzátartozik, hanem azért sem, mert szerinte bárhol rendeznék meg, mindig lenne olyan, akit zavar. A repülőtéren a hattyasiakat, a szentmihályiakat, a lakóparkban élőket bosszantaná (az egyetlen egyszer, a jégpályán megrendezett SZIN ICE kapcsán is voltak panaszok). Ha Szikszós-fürdőre vinnék, az a dorozsmaiak egy részének és az üdülőterület lakóinak nem tetszene.

A szombati kényszerű programváltozás aznap délután derült ki. Emiatt nagyjából 1500 napijeggyel kevesebbet adtak el – volt, aki a pénztártól fordult vissza. Feltételezve, hogy egy jegyárnyit

penzt a fesztiválózó el is költött volna, nagyjából 21 millió forinttal kevesebb a SZIN – így a város – bevétele.

Ami bejött

A SZIN nagyszínpada előtt idén porfogó granulátumot terítettek le, ami bevált, így elképzelhető, hogy jövőre több helyszínen használják majd. A repohár is bejött a fesztiválózóknak, volt, aki dedikáltatta is, és hazavitte.

MÁTYÁSSY SZABOLCS KALANDKÉNT ÉLTE MEG A SVÉDORSZÁGBAN ELTÖLTÖTT KÉT ÉVÉT

Soha ilyen szabad nem volt

Nem tette boldoggá a nagyüzemként működő szegedi színház, ezért két éve kiszállt a mókuserékből Mátyássy Szabolcs színművész. Kalandra vágyott: epret szedett, újságot hordott, csomagot válogatott Svédországban. Nemrég hazajött.

SZEGED
HOLLÓSI ZSOLT

Mátyássy Szabolcs két évvel ezelőtt mindenkit meglepett, amikor elhagyta a Szegedi Nemzeti Színház társulatát. Azért szállt ki, mert nem tette boldoggá, amit csinált, úgy érezte, nagyüzemként működik a teátrum.

– Akkor lettem igazán felnőtt, mikor 1997-ben Szegedre



Mátyássy szerint itthon könnyű munkát találni. FOTÓ: KARNOK CSABA

szerződöttetett a Szikora–Teli-hay–Zsótér triász. Imádtam a várost, a kollégákat és a színházat, de ahogy teltek az évek, egyre jobban kezdtem kiábrándulni. Az sem tetszett, hogy mindenhol azt láttam: a politika is beleszól a színházcsinálásba. Elegendem lett. 2007 nyarán, amikor kimentünk a barátainkkal Svédországba, rácsodálkoztunk egy egészen más kultúrára. Tetszett a légkör, a szabadság. Senkit nem ismertünk, nem tudtunk svédül, de mindenki anyanyelvi szinten beszélt angolul. Két év alatt több mint hatszáz állás-helyre adtuk be a jelentkezésünket, de – valószínűleg a begyűrűző gazdasági válság miatt – nem sikerült állandó munkát kapnunk. Hogy ne

haljunk éhen, szedtünk epret, voltunk helyettes éjszakai újságkihordók, a kikötőben parkolóba vittem a beérkező autót, csomagokat válogattunk. Lehettem volna krumpilipucoló, de nem vettek fel, mert nem volt róla referenciám. Musicaleskbe, zenekarokba is jelentkeztem, de már idegenül csengő nevem riasztónak tűnhetett a svédok számára – meséli már Szegeden Mátyássy Szabolcs.

Eredeti elképzelésük az volt, hogy amíg nem tanulnak meg jól svédül, addig valamit „dolgoznak”. Hamar kiderült: ez nem is olyan egyszerű. Találkoztak olyanokkal, akik huszonöt éve „dolgoznak” – Svédországból alkalmi munkából is meg lehet élni

–, de még mindig nincs állásuk.

– A munkának a svédoknál nagy a becsülete, a társadalmi rétegek között nem olyan élesek a különbségek, mint nálunk. Az egy befogadó ország, erős a szociális háló, nem látni az utcán koldusokat. Külföldiként állást kapni azonban szinte lehetetlen, csak a háziorvosok és a hentesek tudnak könnyen elhelyezkedni. Gyorsan megszereztem itt-hon a teherautóra szóló C típusú jogosítványt, mert amíg nem gyűrűzött be a válság, sok sofőr kerestek. Amikor visszamentem, már csak nyolc állást hirdettek az egész országban, amire rengeteg jelentkező akadt. Maradhattunk volna tovább is, akár életünk végéig is ellehetünk volna így, de augusztus 1-jén, amikor lejárt egy hosszabb helyettesi munka, hazajöttünk. Kilépésem a szegedi mókuserékből arra jó volt, hogy felnyissa a szemem: van élet a színházon kívül is. Ezzel nem azt mondom, hogy soha többé nem szeretnék játszani, de jó volt kalandozni, sokféle területen kipróbálni magam. Soha ennyire szabad és boldog nem voltam, mint ebben a két évben – mondja Szabolcs, aki nem kilincsel színházaknál, mert úgy véli, ha szeretne vele dolgozni valaki, úgyis megtalálja. Nem esik kétségbe, ha teherautót kell vezetnie, de az is lehet, hogy egy óceánjáró luxushajón találja magát. Szerinte Svédországhoz képest idehaza nagyon könnyű munkát találnia annak, aki dolgozni akar.

SZTE – pótfelvételi

A Szegedi Tudományegyetemre került be a legtöbb – 1171 – hallgató a múlt szombaton lezárult pótfelvételi eljárásban. A jogi és a pedagógusképző kar ott van a legnépszerűbbek között.

SZEGED
R. TÓTH GÁBOR

A csaknem 14 ezer pótfelvételező 87 százalékát felvették az általa megjelölt felsőoktatási intézménybe a múlt szombaton lezárult idei pótfelvételi eljárásban – adta hírül az Országos Felsőoktatási Információs Központ honlapja, a www.felvi.hu. A közölt statisztikából kiderül: a normál felvételi eljáráshoz hasonlóan e jelentkezési formában is a gazdálkodási és menedzsment, a jogász, a turizmus-vendéglátás, illetve a pénzügy és számvitel szakok voltak a legnépszerűbb képzések idén.

A legtöbb hallgató – 1171 – a Szegedi Tudományegyetemre felvételizett és került be. A lista második helyét a pécsi (1131), a harmadikat a debreceni egyetem (994) foglalja el. Érdekes, hogy a normál eljárásban legnépszerűbb budapesti felsőoktatási intézmények többsége (például az ELTE, a BME) nem került be az első 10 egyetem közé ebben a mostani rangsorban.

A legnépszerűbb karok listáján is találunk szegedieket: az Állam- és Jogtudományi Kar 257 jelentkezővel a 4., a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar 251 aspiránsal az 5. legtöbb pótfelvételező hallgatót fogadó intézmény lett.

A felvettek mindössze 3 százaléka kezdheti meg tanulmányait államilag támogatott képzésen, mégpedig kizárólag mesterképzésen. Az alapképzések, egységes, osztatlan képzések és a felsőfokú szakképzés pótfelvételezői kizárólag költségtérítéssel helyen tanulhatnak tovább.



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA

Az 1997. évi LXXVIII. tv. 9 § (2) bekezdése értelmében értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy

a „Szeged, Derkovits fasor–Thököly utca–Szőregi út–Hrsz.: 1588/12 utca–Borostyán utca–tervezett utca által határolt tömbre” szabályozási terv készül.

A terv megrendelésre került, a tervezési munka megkezdődött.